
Moderator: Witam na czacie inwestorskim z Jakubem Paczyńskim, prezesem zarządu Kolejkowo
SA. Tematem będzie przedstawienie przedstawienie wyników finansowych i planów spółki.
Moderator: Przypominam zasady organizacyjne czata: pytania są przesyłane najpierw do
moderatora. Publikowane są pytania wybrane przez Gości czata wraz z odpowiedziami. U dołu
ekranu kolejkowane są u każdego użytkownika jego pytania. Moderator może odrzucić pytanie
niezgodne z regulaminem.
Moderator: Informacja dla dziennikarzy relacjonujących przebieg czata: wykorzystanie cytatów
z dzisiejszej rozmowy w Państwa materiałach redakcyjnych wymaga podania źródła. W razie
pytań czy wątpliwości prosimy o kontakt: biuro@stockwatch.pl
Moderator: Już można zadawać pytania, na które nasz Gość zacznie odpowiadać po
zakończeniu prezentacji wideo. W razie problemów z wyświetlaniem odpowiedzi prosimy o
odświeżenie strony. Uczestników zachęcamy też do udostępniania czatu i komentowania jego
przebiegu w mediach społecznościowych z hasztagiem #czatStockWatch
inwestor2k: Dzień dobry, Panie Prezesie jak wygląda temat uruchomienia wycieczek po
modelarni?

Jakub Paczyński: Ścieżka zwiedzania modelarni wystartowała 22 marca, przez cały kwiecień
mieliśmy promocję na otwarcie dla grup szkolnych. Odwiedziło nas ok. 50 wycieczek szkolnych.
Modelarnię można zwiedzać również indywidualnie. Wejścia z przewodnikiem, odbywają się co
godzinę.

inwestor2k: Czy po majowej emisji (wiadomo ilu jest nowych inwestorów) Kolejkowo spełni
warunek FF niezbędny do debiutu na NewConnect?

Jakub Paczyński: Jesteśmy jeszcze przed przydziałem akcji. Zapisów mamy więcej niż ilość akcji.
Spodziewam się, że akcjonariat zwiększy się o 4-7 osób. Po zarejestrowaniu w KRS obecnej emisji
osiągniemy FF potrzebny na rynku NC.

Marcin: Od jakiej ulicy będzie wejście do wystawy w Warszawie? Sienna? Czy dysponuje Pan
jakimiś danymi, statystykami dot natężenia ruchu w tym miejscu?

Jakub Paczyński: Wejść do lokalu można zarówno od ulicy Złotej jak i od ulicy Siennej. Nie mamy
danych dotyczących odwiedzalności tej lokalizacji, ponieważ nie jest to dla nas istotne. Kolejkowo
nie jest wyborem impulsywnym tzn. przechodząc obok decydujemy się na zakup. Robiliśmy
badania na ten temat we Wrocławiu i Gliwicach. 98% osób przyjeżdża specjalnie do Kolejkowa, nie
do galerii. Ważne jest umiejscowienie na mapie Warszawy i dobra komunikacja.

PlayerOne: Jak dywidenda jest planowana z zysku osiągniętego w 2023 r?
Jakub Paczyński: O tym zadecyduje WZA, spodziewam się, że dywidenda będzie podobna jak w
2022 ze względu na inwestycje w Warszawie.

tymek: Dlaczego Warsaw Tower? To przecież mocno na uboczu, ludzie z ulicy raczej nie trafią.
Nie było szans na przestrzeń w Złotych Trasach, albo w PKiN?

Jakub Paczyński: Kolejkowo jest generatorem ruchu. Tak jak opowiedziałem we wcześniejszym
pytaniu. Wyjście do atrakcji turystycznej jest planowane, a nie impulsywne. Najważniejsze jest
dobre skomunikowanie.
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Gość: Jaki jest mniej więcej miesięczny koszt powierzchni wynajętej w Warsaw Towers
Jakub Paczyński: Nie mogę podać konkretnej kwoty ze względu na podpisaną umowę o poufności.
Porównując do innych lokali w centrum Warszawy jest to atrakcyjna cena.

Ważne pytanie: Kiedy planowo zamierzacie złożyć dokumenty do GPW w związku z debiutem
na NC

Jakub Paczyński: Pracujemy już nad dokumentacją, ważną datą będzie wpisanie splitu i nowej
emisji do KRS. Spodziewam się, że w ciągu 2-3 miesięcy złożymy dokumenty do giełdy.

inwestor: Czy już robił Pan reaserch dostępnych lokalizacji w Gdańsku? Jaki rejony sa brane pod
uwage?

Jakub Paczyński: Spływają do mnie oferty lokali w Gdańsku, ale nie podejmowałem jeszcze
żadnych decyzji. Skupiamy się obecnie na Warszawie.

Gość: Czy bilety na wystawę w Warszawie będą w tej samej cenie co w Gliwicach i Wrocławiu?
Jakub Paczyński: Ze względu na specyfikę rynku turystycznego w Warszawie oraz ceny wystaw
tematycznych w tym mieście planujemy wyższe ceny biletów o ok. 5-10 zł.

AS1984: ??Dzień dobry. Jak ten biznes ma zwiększać zyski skoro w Polsce już prawie w ogóle się
dzieci nie rodzą? A będzie gorzej bo obecnie statystycznie na 1 kobietę przypada 1,2 dziecka.

Jakub Paczyński: Dzieci stanowią 32% naszych klientów.
Paweł: Dzień Dobry, gratuluję udanej emisji zakończonej przed czasem. W pewnym sensie
można powiedzieć, że społeczność inwestorów jest skuteczniejsza jak ustawa przewiduje :) Moje
pytanie natomiast jest o potencjalne przyszłe emisję, czy biorąc pod uwagę, że obie emisje
publiczne kończą się sukcesem i jest popyt na inwestycję w papiery spółki. Dodatkowo spółka
planuje obecność na giełdzie. Czy jeżeli będzie taka potrzeba (lub jakaś okazja dla spółki)
wchodzą w grę kolejne emisje już na giełdzie? (Akcji, może obligacji?)

Jakub Paczyński: Po tej emisji mamy zapewnione finansowanie na nasze najbliższe cele, w
szczególności Warszawę. Możliwe, że za 1,5-2 lata zwrócimy się do inwestorów przy okazji
budowania parku z kolejkami. Póki co nie planujemy nowej emisji akcji ani obligacji.

Gość: Dlaczego spółka robi emisję i jednocześnie wypłaca dywidendę? Do wprowadzenia na
NewConnect nie było to wymagane - moża było wprowadzić mniej akcji, a emisję zrobić po
rozpoczęciu sprzedaży w Warszawie po wyższej wycenie.

Jakub Paczyński: Myślę, że Kolejkowo zawsze będzie miało jakąś inwestycję do zrealizowania i ta
nagroda w postaci dywidendy byłaby odraczana w nieskończoność. Jestem zdania, że zdrowa
firma potrafi wygospodarować środki na inwestycje jak i na wypłatę zysku akcjonariuszom.

Gość: Skalowanie biznesu niesie wiele korzyści, o których wspominacie np. na stronie emisji, a ja
mam pytanie o ryzyka. Na ile wystaw jest miejsce w Polsce? Gdzie jest granica między tymi
korzyściami a pojemnością rynku?

Jakub Paczyński: Uważamy, że w Polsce jest miejsce na 4-5 tego typu wystaw. Kolejnym celem
powinny być zagraniczne miasta.
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Gość: Ostatnie miesiące i lata to okres, w którym praktycznie nie było emisji i debiutów na
giełdzie. Dodatkowo sytuacja spółek Palikota zniechęca inwestorów do udziału w emisjach
stosunkowo małych spółek niepublicznych. Jak Pan ocenia, dlaczego akurat Wam się udało i
to w takim stylu? Duża kwota, pozyskana na długo przed końcem planowanych zapisów.

Jakub Paczyński: Prywatnie uważam, że rynek crowdfundingowy w pewnym momencie został
opanowany przez celebrytów. Inwestycje w spółki np. Palikota opierały się na emocjach
zamiast na zrozumieniu i ocenie biznesu. Kolejkowo kierowało się inną filozofią. W pierwszej i
drugiej emisji postawiło na rzetelną informację skierowaną do rozsądnych inwestorów,
tłumacząc dokładnie na czym polega biznes. Pozyskaliśmy dzięki temu doświadczonych
inwestorów, którzy pomagają nam się szybciej rozwijać.

Gość: Kolejna wystawa, wprowadzenie sprawdzonego modelu biznesowego na najlepszy
rynek w Polsce nie budzi wątpliwości. Będę jednak wdzięczny za więcej informacji na temat
planów wykorzystania działki obok modelarni. Na stronie emisji informujecie o planach
uruchomienia parku z kolejkami w 2026 r. To nowy, niesprawdzony model biznesowy. Czy nie
lepiej otwierać kolejne wystawy, może za granicą?

Jakub Paczyński: To prawda, wiem jak budować i reklamować dotychczasowe wystawy. To jest i
będzie głównym celem rozwoju. Jednak uważam, ze powinniśmy próbować otwierać inne
atrakcje turystyczne w celu rozwinięcia działalności. Parki z kolejkami sprawdzają się na
zachodzie, jest duże prawdopodobieństwo, że będą przynosić zyski i w Polsce.

Rafał: Publikacja prognoz finansowych to rzadkość nawet dla spółek notowanych. Dlaczego
się na to zdecydowaliście? Czy to prognozy konserwatywne, czy zawyżone aby pokazać
świetne perspektywy i pozyskać pieniądze z emisji akcji.

Jakub Paczyński: Kolejkowo działa w branży turystycznej, która praktycznie nie jest
reprezentowana na polskiej giełdzie. Zdecydowaliśmy się pokazać prognozy, aby pokazać w
jaki sposób i od czego zależy rozwój spółek tego typu. Uważam, że prognozy są realne.

Rafał: Czy fakt, że w Polsce nie ma parków z kolejkami nie sugeruje, że w Polsce jest mały
popyt na tego typu atrakcję? Tym bardziej, że będzie ona usytuowana w Jeleniej Górze, czyli
stosunkowo małym mieście do którego trzeba dojechać.

Jakub Paczyński: Jelenia Góra leży w Karkonoszach, czyli jednym z najbardziej turystycznych
regionów Polski. Do Karpacza i Szklarskiej Poręby jedzie się samochodem ok. 15-20 min.
Karkonosze odwiedza rocznie ok. 4-5 mln turystów. Gdy otwieraliśmy pierwsze Kolejkowo nie
było podobnej wystawy w Polsce. Ktoś musi być pierwszy :)

Analytyk: Czy będziecie publikować dane finansowe w podziale na lokalizacje, aby łatwiej
było ocenić rozwój dotychczasowych wystaw i tych nowych?

Jakub Paczyński: Zastanawialiśmy się nad publikacją danych podzielonych na lokalizacje, ale
jednak nie będziemy ułatwiać konkurencji.

Crowdnews.pl: Gratuluję kolejnej świetnej emisji! Wiem, że inwestorzy zamierzają związać się
ze spółką na dłużej. Czy nie obawia się Pan małej podaży akcji i co za tym idzie niskich
obrotów na giełdzie? Czy dalszy rozwój będzie finansowany środkami zewnętrznymi i
wypracowanym zyskiem czy możliwe są dalsze emisje?

Jakub Paczyński: Dziękuję. Faktycznie otrzymuję sporo głosów od obecnych akcjonariuszy o
chęci pozostania z Kolejkowem na dłużej. Giełda rządzi się swoimi prawami i wszystko jest
pewnie kwestią ceny :) Obecnie nie planujemy kolejnej emisji
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Gość: Czy plany ekspansji zagranicznej są aktualne?
Jakub Paczyński: Obecnie skupiamy się na rynku Polskim. Plany otwarcia wystaw za granicą
wdrożymy najwcześniej za 3 lata.

Gość: Jaki będzie koszt utworzenia parku z kolejkami ?
Jakub Paczyński: Szacunkowy koszt parku wyniesie ok. 8-10 mln zł.

Gość: Wygląda na to, że pozyskaliście ponad 3 mln i zarabiacie na bieżąco na działalności. To
góra gotówki, która nie będzie wykorzystana od razu. Czy ma Pan plan na jej ulokowanie, aby
nie zjadała jej inflacja?

Jakub Paczyński: Obecnie inflacja wynosi ok. 2%. Środki pozyskane z emisji nie będą lokowane.
3 czerwca zostanie przekazany nam lokal i od razu przystępujemy do remontu.

Analytyk: Ok, czyli danych z podziałem na lokalizacje nie będzie. A jak długo Pana zdaniem
zajmie Wam dojście do pełnego potencjału w Warszawie? Spodziewam się, że nie od razu
uda się to zrobić i pierwsze miesiące mogą być nawet pod kreską dla tej konkretnej
lokalizacji.

Jakub Paczyński: Pełny potencjał powinniśmy osiągnąć w ciągu 3-4 lat. Uważam, że jest duża
szansa, że pierwszy rok będzie już na plusie. Od dłuższego czasu analizowaliśmy sukcesy innych
wystaw tematycznych w Warszawie (zarówno stałych jak i czasowych np. malarstwa).

Góral: Na jaki okres jest umowa lokalizacji w Warszawie? Jest jakiś minimalny okres?
Jakub Paczyński: Umowa jest podpisana na czas określony 10 lat.

Jakub Paczyński: Dziękuję za uwagę i zadane dzisiaj pytania. Zapraszam do odwiedzania
naszych wystaw i na kolejne nasze czaty.

Moderator: Ja również w imieniu redakcji StockWatch.pl serdecznie dziękuję i zapraszam na
kolejne czaty.
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